

ORIFLAME PORADCA: VÁPNIK NESTAČÍ JESŤ, VÁPNIK SI TREBA VYCHUTNAŤ!

novinky kampane 8/2019 (20. 5. – 9. 6. 2019)

Rad Wellness by Oriflame ti prináša novinku - vápnik, ktorý vôbec nezaťažá tvoj tráviaci trakt a okrem vápnika tvojmu organizmu doplní aj vitamín D a ďalších 72 stopových minerálov! Nezabudni ho však rozhrýzť alebo cmúľať.

Ingrediencia č. 1: Vápnik a vitamín D.

Asi ani netreba hovoriť, že obe tieto zložky sú dôležité pre zdravé kosti a zuby. Vápnik je minerál, ktorý sa nachádza najmä v kostiach a zuboch a 1 % jeho celkového množstva v našom tele sa nachádza v krvi a v tkanivách. **Nedostatok vápnika má za dôsledok problémy s rednutím a mäknutím kostí, ale aj srdcové či nervové poruchy.** Vápnik je dôležitou zložkou aj pre kožu, ktorá pri jeho nedostatku krehne, môžu dokonca vzniknúť malé trhlinky, praskať kútky pier ap. Zaujímavé pritom je, že **vápnik si naše telo nedokáže samo vyprodukovať**, a tak je nútené prijímať ho z potravy. Ak ho z nej neprijme v dostatočnom množstve, v tom prípade si ho požičia z kostí alebo zubov. A preto je potrebné konzumovať ho v čo najväčšom množstve. Následne vitamín D je potrebný okrem iného na zabezpečenie optimálnej absorpcie vápnika. Je tiež dôležitý pre zdravie svalov a zubov, pomáha liečiť poruchy imunitného systému, je potrebný pre normálny vývoj a funkciu mozgu, má vplyv na normálnu funkciu pokožky...



Ak aj tebe záleží na zdraví tvojich kostí a zubov, okrem dostatočnej fyzickej aktivity by si mala dbať práve aj na dostatočný príjem spomínaných látok. Nanešťastie, v dnešnej dobe si už nie sme celkom istí kvalitou potravín, ktoré konzumujeme, a teda ani ich obsahom napríklad aj spomínaných látok. Oriflame ti preto prináša **nový výživový doplnok Morský vápnik + vitamín D z radu Wellness by Oriflame s komplexom Aquamin™**, ktorý uľahčuje absorpciu vápnika a vitamínu D a ich využitie v tele. Navyše **obsahuje ďalších 72 stopových morských minerálov**. Mimochodom, vedela si, že vápnik nie je vhodné prehádzať? Príčinou je, že je veľmi ťažko stráviteľný, lepšie je ho rozhrýzť, prípadne cumľať. Nový Morský vápnik + vitamín D od Oriflame je preto ochutený, aby sa ti príjemne cmúľal lebo hrýzol. Navyše, nakoľko je organického pôvodu (vyťaženej z morských rias), **je veľmi ľahko stráviteľný** a nezaťažá tvoj tráviaci systém.

Morský vápnik + vitamín D, 30 tabliet, 31766, 17,90 eur, s. 2-5.

Ingrediencia č. 2: Sladká paprika.

I keď v mnohých parfémoch nájdeš najmä rozličné druhy korenia, sú aj také v ktorých nájdeš sladkú papriku. Parfuméri ju vyzdvihujú najmä preto, že je síce korenistá, nie však štiplavo, ale príjemne. Teda je vhodná pre tých, ktorí milujú korenisté, ale nie príliš preryvavé vône.

Práve **sladká paprika** je tou zložkou, ktorá spája dve voňavé novinky od Oriflame pre ňu aj pre neho. **Dámska parfumová voda So Fever Together** je plná zmyselnosti, ktorú vytvárajú orientálne, kvetinové a ovocné tóny. Pociťíš v nej santalové drevo, sladkú papriku a sorbet z čiernych ríbezlí. Kombinácia, ktorou ho určite dostaneš.

V **Pánskej toaletnej vode So Fever Together** zase nájdeš pačuli, sladkú papriku a bergamot. Z muža bude vďaka nej vyžarovať nielen príťažlivosť, ale aj túžba.

Dámska parfumová voda So Fever Together, 50 ml, 35532, 29,90 eur, s. 6-7.

Pánska toaletná voda So Fever Together, 75 ml, 35531, 29,90 eur, s. 8-9.



Ingrediencie č. 3: Limetka.

Limetka je vďaka svojej príjemnej a pachy pohlcujúcej vôni často odporúčaná ako úplná náhrada dezodorantu. Stačí jednoducho prekrojiť limetku, natrieť do podpazušia a ide sa! Našlo sa viacero beauty blogeriek, ktoré to vyskúšali, pretože kyseliny v citrusoch prirodzene zabíjajú zápach spôsobujúce baktérie. No narazili na viacero problémov. Zhodli sa na tom, že podpazušie možno ostalo suché, no nie úplne bez zápachu. Niektoré sa trochu potrápili, keď si limetku aplikovali na čerstvo oholené podpazušie a nedomysleli to. A niektoré sa hnevali na škrvny na oblečení, ak nepočkali, kým im šťava z limetky v podpazuší úplne zaschne.

Limetka je pre svoje protizápachové vlastnosti naozaj veľmi obľúbenou súčasťou dezodorantov. Okrem iného je totiž aj veľmi osviežujúca. Preto sme sa v Oriflame rozhodli pridať ju ako súčasť nového **Dezodoračného pudru na nohy Feet Up Comfort, ktorý udrží tvoje chodidlá svieže, suché a voňavé.** Okrem limetky mu v tom pomáhajú aj výťažky z bavlny, ktoré majú hydratačné účinky a zároveň sajú prebytočnú vlhkosť.



Dezodoračný prášok na nohy Feet Up Comfort, 75 g, 32374, 5,50 eur, s. 37.

Ingrediencie č. 4: Rebarbora a ružové korenie.

Rebarbora má veľké využitie predovšetkým v kuchyni, do kozmetiky sa dostáva iba postupne. Jej prvotné využitie spozorovali vo vlasovej kozmetike, kde, podobne ako harmanček, zosvetľuje vlasy. Nás však zaujíma aj **obsah kyseliny pantotenej a vitamínu B, ktoré prospievajú pokožke a vlasom. Rebarbora navyše pokožku rásne rozžiari, čím jej daruje pocit zdravia a krásu.**

Ružové korenie je zas bohaté na prírodné oleje, vyživuje a zvláčňuje pokožku a má špecifickú arómu.

Práve **rebarbora a ružové korenie sa stali základnými zložkami novinky z radu Essence&Co. - Tekuté mydlo s ružovým korením a rebarborou a Mlieko na ruky a telo s ružovým korením a rebarborou.** Tvoju pokožku zanechajú nádherne jemnú a voňavú. Veľmi dôležitou devízou radu Essence&Co. je jeho **prírodná parfumiácia.** Rad **neobsahuje syntetické parfémové esenciálne oleje.** Preto sú mydlá a krémy tohto radu **vhodné aj pre ľudí trpiacich citlivosťou na parfém.**



Tekuté mydlo s ružovým korením a rebarborou Essence&Co., 300 ml, 35142, 11,90 eur, s. 38-39.

Mlieko na ruky a telo s ružovým korením a rebarborou Essence&Co., 300 ml, 35143, 11,90 eur, s. 38-39.

#taktosacitimkrasnaja Istá si dokonalej ochrany

O dôležitosti SPF faktora v každodennej kozmetickej rutine sme už v našom **Oriflame poradcovi písali. Oriflame si je vedomý toho, že kozmetika má byť nielen pre krásu, ale aj či dokonca najmä pre zdravie.** Novinkou v ponuke je **Pleťové mlieko na ochranu pred UV žiarením so SPF 30 Optimals,** ktoré okrem ochranného faktoru obsahuje aj aktívnu látku na ochranu pred znečistením, pomáha predchádzať predčasnému starnutiu pleti, pleť okamžite hydratuje a robí ju žiarivejšou. Pleťové mlieko je vhodné na suchý, mastný aj zmiešaný typ pleti, rýchlo sa absorbuje a predstavuje dokonalý základ pre make up.

Pleťové mlieko na ochranu pred UV žiarením so SPF 30 Optimals, 30 ml, 35441, 10,90 eur, s. 49.



Atraktívna a sexi

Len máločo je na žene viac sexi ako jej pohľad. Dokonalý pohľad ti zaručí nová **Vodoodolná špirála The ONE 5v1 Wonder Lash XXL**, ktorá dodá každej tvojej mihalnici až o **33 % viac objemu**, čo bolo potvrdené aj klinickým testovaním. Má až 5 výhod - nadvihuje, predlžuje, zväčšuje objem, oddeľuje a zvýrazňuje a v neposlednom rade vyživuje.

Svoju atraktivitu podčiarkneš ale aj vhodnými módnymi doplnkami. Oriflame ti vo svojej jarnej kolekcií prináša pôsobivé **náušnice Calm**, ktoré sú doplnením prsteňa a náhrdelníka radu Calm. Kráčanie s dobou dokážeš prinavrátením ľadvinky do svojho šatníka. **Ľadvinka Energy** sa určite stane tvojou najlepšou priateľkou na letných cestách.

A pre jeho atraktivitu nájdeš nové **Pánske hodinky Heart Pop**, elegantné, zvýrazňujúce jeho mužnosť.



Krásne a dlhodobo opálená

Prvé slnečné lúče "chytáme" už teraz, a tak už dnes môžeme myslieť na to, že počas menej slnečných dní budeme rady, ak nám opálenie vydrží čo najdlhšie. Oriflame ti prináša novinku v podobe **Hydratačného mlieka po opaľovaní na tvár a telo Sun Zone**, ktoré upokojuje pokožku po pobyte na slnku, hydratuje ju a prinavracia jej pružnosť. Obsahuje prírodné organické aloe vera, ktoré obnovuje pokožku, predchádza jej šupaniu a predlžuje dobu opálenia.



Hydratačné mlieko po opaľovaní na tvár a telo Sun Zone, 100 ml, 34897, 7,90 eur, s. 81.

Vodoodolná špirála The ONE 5v1 Wonder Lash XXL, 8 ml, 34441, 8,90 eur, s. 132-133.

Náušnice Calm, 41587, 7,99 eur, s. 92.

Ľadvinka Energy, 41255, 17,99 eur, s. 95.

Pánske hodinky Heart Pop, 37763, 29,99 eur, s. 104.

Pozri si celú ponuku v katalógu a nájdi ešte viac produktov, ale najmä informácií o správnej starostlivosti o pleť a trendovom líčení na www.oriflame.sk.

Pre viac informácií kontaktuj perla.zincikova@applepie.sk.